



Vikář

kránsolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

19. ledna 2004

Kdo vás ošetří v případě zdravotních potíží?

V souvislosti se změnami v organizaci státní správy se v poslední době často diskutuje otázka, jak bude fungovat lékařská pohotovost mimo ordinanční hodiny lékařů a o víkendech. Situace je v současné době dosti nejasná a nepřehledná. v Krásné Lípě jsme dokonce zaznamenali i případ, že při volání tísňové linky byly operátorem poskytnuty nepřesné informace. Otázkou tedy je, na koho se obrátit v případě, že „nejde o život“, ale ošetření je přitom třeba poskytnout co nejrychleji. Obecně lze říci, že za vámi v takovémto případě nikdo nepřijede, k lékařům se musíte dopravit vy.

V podstatě tedy máte tři možnosti. Můžete se spojit se svým ošetřujícím lékařem, nebo vyhledat ošetření v rumburské nemocnici, případně v nemocnici ve Varnsdorfu. V nemocnici ve Varnsdorfu navíc ordinuje pohotovostní lékař, jeho ordinanční doba je však omezená. Na základě zkušeností však někdy dochází k případům, že personál v nemocnici nepostupuje vstřícně. V každém případě platí, že v akutních případech je

povinností jakéhokoli lékaře, poskytnout vám ošetření v potřebném rozsahu.

Pokud se jedná o vážný případ, je třeba volat tísňovou linku 155 (z mobilních telefonů 112). Operátor tísňové linky by měl na základě vašeho telefonátu vyhodnotit, zda vyšle záchranku, případně vám sdělit, na koho se máte obrátit.

V tisku se objevují informace, že lékařská pohotovost (správněji APP - ambulantní pohotovostní péče) do Krásné Lípy nejezdí proto, že se Krásná Lípa odmítá finančně podílet na jejím provozu. Tyto informace nejsou pravdivé. Pravdou je, že v současné době žádné stanoviště APP není výjezdní. Lékařská pohotovost navíc není dostatečně zákonem řešena, není jasné, kdo ji má zřízovat a kdo ji má také hradit a zda je vůbec nutné ji zřízovat. Je však jasné, že máme zdravotní pojišťovny, platíme zdravotní pojištění a za to nám přísluší odpovídající lékařská péče.

Přeji vám všem pevné zdraví

Hana Volfová

Kam se obrátit v případě zdravotních potíží?

V závažných případech a v případech ohrožujících život volejte na známé telefonní číslo rychlé lékařské pomoci 155.

Lékařskou pomoc v případech, které bezprostředně neohrožují život, vám poskytnou v nemocnici v Rumburku nebo ve Varnsdorfu. Je však nutné se do nemocnice dopravit.

Ambulantní pohotovostní péče (APP), tzv. pohotovost v nemocnici ve Varnsdorfu je nevýjezdní, vždy je třeba se do nemocnice dopravit.

Ordinanční hodiny APP v nemocnici Varnsdorf tel. 412 372 445, 412 372 447

po-pá 18.00 – 21.00 hod.

so, ne, svátky 9.00 – 20.00 hod.

Traumatologicko-ortopedická (úrazová) ambulance funguje nadále nepřetržitě.

Ambulantní pohotovostní péče slouží pouze k řešení náhlých onemocnění či zhoršení zdravotního stavu, kdy stupeň postižení nevyžaduje zásah rychlé lékařské pomoci. Neslouží k řešení dříve vzniklých onemocnění, nebo zhoršení zdravotního stavu z důvodu nevyhledání včasné lékařské pomoci.

Osud lékárny je otevřen

„Stoupající počty lidí, kteří podlehli nachlazení, a k tomu uzavřená lékárna.“ S touto situací se budeme muset ještě nějaký čas smířit. Po uzavření lékárny na náměstí město

nabídlo lékárníkům volné nebytové prostory v domě služeb, další nabídka přišla ze zdravotního střediska. Krásnou Lípou navštívili zástupci tří firem, kteří chtěli lékárnu nebo výdejnu léků provozovat. Nebytové prostory si prohlédli a rozhodli se jednat spíše o pronájmu lékárny na náměstí, než v nabízených prostorách budovat novou lékárnu. Do

Šluknovsko patří k regionům s nejvyšší nezaměstnaností v České Republice. Krásná Lípa v tomto ohledu statistiku právě nezlepšuje, spíše naopak. Mohli bychom dojít k závěru, že platí jednoduché pravidlo: Čím více nezaměstnaných, tím větší zájem o neobsazené pracovní místo. Podívejme se tedy, jestli toto pravidlo platí i u nás.

Město Krásná Lípa vyhlásilo v prosinci minulého roku k obsazení celkem tři pracovní místa. Oznámení vyšlo ve Vikáři, bylo vyvěšeno na nástěnce, volná místa nabízel úřad práce. Když odhlédneme od výběrového řízení na pozici vedoucího správy majetku města, nebyly na zbývající dvě pracovní místa kladeny žádné přehnané požadavky na kvalifikaci. Zkrátka normální práce v normálních podmínkách, o kterou se ucházelo celkem 15 zájemců. Ve městě máme v současné době zhruba 400 nezaměstnaných, patnáct uchazečů na dvě pracovní místa by nebylo až tak málo.

Mohli bychom si udělat obrázek o tom, kolik lidí si v našem městě hledá práci aktivně. Nebudeme si dělat žádné iluze, všichni víme, že velká část krásnolipských nezaměstnaných nic takového, co by se jen vzdáleně práci podobalo, nehledá. O to více by potěšil hojný počet zájemců o práci v domovském městě, bez nutnosti dojíždění.

Ale vraťme se nohama zase na zem a podívejme se na našich 15 uchazečů zblízka, odkud jsou: Dolní Podluží, Jiříkov, Mikulášovice, Rumburk, Šluknov, Varnsdorf a Vilémov.

Ano, je to tak: z Krásné Lípy se přihlásili tři!

Tomáš Salov

těchto jednání již město vstupovat nemůže a záleží čistě na společnostech, jak rychle se budou umět domluvit. V současnosti firma Helianthus s.r.o., která lékárnu provozovala, svoji činnost končí, dům zapečetil exekutor a chystá se prodej objektu. O jeho koupi má údajně zájem lékárenská firma, která by mohla lékárnu znovu otevřít. (hv)

Upozornění pro občany

V souvislosti se zprovozněním digitální telefonní ústředny na Městském úřadě v Krásné Lípě došlo koncem roku 2003 ke změně telefonních čísel:

Sekretariát MěÚ	412 354 820, fax 412 354 821
Finanční odbor	412 354 827
Odbor vnitřní správy	412 354 823
Odbor výstavby a životního prostředí	412 354 833
Odbor správy majetku města (SMS)	412 354 835
Odbor technických služeb	412 383 343
e-mail: podatelna@krasnalipa.cz	

Vánoční krmení zvířátek II.

Nezasvěceným osobám se jistě po přečtení názvu článku vybaví zoologická zahrada, kde v čase vánočním mohou návštěvníci pod dohledem ošetřovatelů sami nakrmit opice, papoušky či jiná cizokrajná zvířata, což je během roku přísně zakázáno. S trochou nadsázky se jiným může pro změnu zdát, že článek bude popisovat jednu z vánočních tradic, a to nehorázné přejídání.

Trochu pravdy lze hledat v obou názorech. Již podruhé se totiž Informační středisko Národního parku České Švýcarsko a oddíl Ranger z Krásné Lípy rozhodli přizvat zájemce na „putování po krmelcích“ v okolí Krásné Lípy pořádané tentokrát v sobotu 27. 12. 2003.

Vzhledem k malé účasti v loňském roce očekávali organizátoři s obavami, kolik lidí v sobě

tentokrát najde sílu, aby z vytopených obývacích pokojů a od plných stolů vyrazili do mrazivého počasí a téměř čtyři hodiny pochodovali z kopce do kopce s batohem plným žaludů, kaštanů nebo i jiných pochoutek, jež lahodí srnkám, zajícům i divočákům.

Obavy se vytratily, když se pod lípou na krásnolipském náměstí v pravé poledne sešlo víc jak 30 účastníků všech věkových kategorií. Nutno dodat, že Krásnolipští byli v menšině oproti Rumburským. Po přerozdělení žaludů a kaštanů, které na podzim pilně sesbírali Rangeři, se účastníci vydali směr Kyjov. Více či méně spořádaně pak tento zvláštní průvod včetně psích kamarádů navštívil pět krmelců, jejichž obsah se rázem změnil stejně jako se mění naše stoly v podobě svátků. Nezbývá než

Upozornění pro občany

V souvislosti s ukončením provozu Union banky v loňském roce došlo ke změně účtu města Krásná Lípa pro zaslání plateb. Číslo účtu u ČSOB pro zaslání poplatků za odpad, nájemného za pozemky a poplatků ze psů je 109 634 816/0300. Pro identifikaci platby je zapotřebí vyplnit přidělený variabilní symbol, který je uveden na platebním výměru.

(vik)

doufat, že zvířátka na rozdíl od nás lidí znají svou míru a nepřejedly se. Více než obohacení jídelníčku a přilepšení lesní zvěři, o kterou je dobře postaráno, bylo posláním celého trochu ztřeštěného výletu do zasněženého zimního lesa, aby se lidé sešli, jen tak si popovídali, rozhýbali se a prostě strávili vánoční čas jinak než bývá zvykem.

Děkujeme všem, kteří se k nám během vánoce připojili a vystoupili tak aspoň na chvíli z rozjetého „rychlíku“ naší doby, který nám nedovoluje příliš se zamýšlet, vnímat sebe i ostatní. Dětem z oddílu Ranger patří dík za sběr žaludů a kaštanů. Závěrem bych chtěla všem popřát, abychom si v roce 2004 našli víc času a chuti jen tak se projít, abychom víc vnímali drobné radosti všedních dnů a nacházeli více pochopení pro své blízké.

J. Vřílková

Zadní Jetřichovice

Dne 28. 10. 2003 byla v místě dnes již zaniklé osady Zadních Jetřichovic za účasti 1. náměstka ministra životního prostředí RNDr. L. Mika a vrchního starosty okresního města Sebnitz pana M. Ruckha slavnostně otevřena přeshraniční stezka pro pěši a cyklisty.

Otevřením nového hraničního mostku přes řeku Křinici došlo k propojení sítě turistických a cyklistických stezek národních parků České Švýcarsko a Saské Švýcarsko. Vznikl tím mimo jiné i okruh, kdy se návštěvníci mohou přes přechod v Zadních Jetřichovicích/Rabensteine dostat do Saska a přes přechod Hinterhermsdorf/Zadní Doubice (Kyjovské údolí) zpět do Čech.

Jak se nejsnadněji do Zadních Jetřichovic dostaneme? 1) z Mezní Louky po zeleně značené turistické stezce vedoucí Hlubokým dolem, 2) z Mezní Louky po cyklostezce odbočující ze žlutě značené turistické cesty, ze silnice spojující Mezní Louku a Vysokou Lípou, 3) z Vysoké Lípy nejprve po žluté, dále pak po cyklostezce (Česká silnice), 4) po zeleně značené turistické stezce od Panenské jedle (pozor! nejedná se o cyklostezku!!). Na německém území se nám nabízí celá řada možností jak pro pěši, tak pro cyklisty.

Cyklistům bych rád doporučil, aby ze Zadních Jetřichovic pokračovali do Hinterhermsdorfu, odtud do Zadních Doubic. Z tohoto hraničního přechodu je možno pokračovat doleva Kyjovským údolím do Kyjova, nebo se

mohou vydat doprava a projet kolem Vlčí desky a stále po značené cyklostezce pokračovat až do Doubic. Z Doubic mohou podél Doubického potoka pokračovat buďto do Chříbské, anebo přes Saulu (U Sloupu) až do osady Na Tokání a odtud Táborovým dolem projet až na Českou silnici. Z místa, kde se napojí na Českou silnici, už je to jen kousek do Vysoké Lípy či Mezní Louky, což je možno si zpestřit ještě malou zajíždkou přes Hluboký důl.

A pro pěši milovníky zimní krajiny? Pár metrů za hraničním přechodem v Zadních Jetřichovicích odbočuje doprava modře značená stezka, která prochází zprvu podél meandrující Křinice, záhy vás však provede přírodním skalním tunelem a příjemně vystoupáte do skal nad řekou. Prakticky stále po vrstevnici majíce Křinici po pravé ruce pod sebou pokračujete až Bootstation Obere Schleuse, což je německou obdobou převozu na pramících v našich Soutěškách.

Cestou se k vám zleva budou připojovat jiné stezky, ale těch nedbejte a pokračujte podél Křinice. Mapy vám v podstatě není zapotřebí, neboť si vystačíte s pravidlem pravé ruky: na každém rozcestí značených cest se dáte doprava. Podél Křinice tak dojdete až do Zadních Doubic, kde řeku překročíte po hraničním mostku zpět do Čech. Za přechodem uhnete doprava a pokračujete po modře značené turistické stezce až k Panen-

ské jedli, kde se napojíte na zelenou (Janškova cesta), která Vás dovede zpět do Zadních Jetřichovic.

Nenechte se zastrážit chladným počasím a vydejte se po zimních stezkách. Zima je totiž pro výlety naprosto ideálním obdobím. Netrápí vás horko a případný chlad snadno vyřeší termoska v batohu. A rovněž klíšata, která si jindy nosíme jako nechtěné suvenýry ze smíšených lesů, ustávají ve svých aktivitách...

Při používání přeshraniční stezky v Zadních Jetřichovicích je nutno dbát následujících pokynů: Překračování státních hranic na turistické stezce je povoleno od 6.00 hod do 22.00 hod v době od 1. dubna do 30. září a od 8.00 hod do 18.00 hod v době od 1. října do 31. března. Osoby oprávněné překračovat státní hranici na této stezce jsou státní občané České republiky a Spolkové republiky Německo a státní občané třetích států, kteří nepodléhají v žádném z obou států ani v žádném z členských států Evropské unie vízové povinnosti, a mají s sebou platný doklad k překračování státních hranic. Pobyt v pohraničním pásmu je dovolen po dobu až sedmi dnů, pokračování v cestě za pohraniční pásmo se nepovoluje.

Při překračování státních hranic na turistických stezkách malého pohraničního styku je možno převážet pouze zboží, které nemá obchodní charakter a které oprávněné osoby dovážejí nebo vyvážejí výhradně k osobní potřebě nebo spotřebě nebo jako jednoduché pracovní náčiní k přechodnému používání v průběhu své cesty nebo k pobytu v pohraničním pásmu.

A. Votápek

Zkrátka

Krátce před vánočními svátky byla v Kulturním domě v Krásné Lípě slavnostně podepsána třístranná dohoda mezi o.p.s. České Švýcarsko, Správou Národního parku České Švýcarsko a Apian Group a.s. V dohodě o partnerství, která byla uzavřena do konce roku 2006, vyjádřily všechny tři strany společnou odpovědnost za unikátní přírodní hodnoty severních Čech a snahu přispívat k vyváženému rozvoji tohoto regionu. Dohoda byla podepsána v rámci „1. vánočního setkání“, které pořádaly zmíněné subjekty spolu s Mostem naděje – nadačním fondem. Zástupci nadačního fondu Most naděje současně předali škole v Krásné Lípě dar ve výši 40 000 Kč na projekt „S dětmi z dětského domova nejen ve škole“. (vik)

Během „1. vánočního setkání“ se v kině sešlo na 40 dětí z Dětského domova v Krásné Lípě, Ústavu sociální péče v Brtníkách a matky s dětmi z Domova sv. Máří Magdalény v Jiřetíně pod Jedlovou. Pozvaným dětem zde vánoční dárky mimo jiné předal ministr zahraničních věcí ČR Cyril Svoboda. Děti si v domě kultury mohly zasoutěžit o ceny, shlédly ojedinělou bublinovou show a také si společně zazpívaly několik koled. (vik) ➤

Srdečné přání příjemného prožití vánočních svátků a všechno nejlepší do nového roku dorazilo z partnerských měst Eibau a Sulzbach-Laufen. (vik)

Informační středisko Národního parku České Švýcarsko rozšířilo nabídku prodávaných titulů o další regionální novinku. Je jí velkoformátová publikace „Varnsdorf ve starých fotografiích“, která vyšla díky iniciativě Kruhu přátel muzea Varnsdorf, Kulturnímu domu Rozkrok a podpoře krajského zastupitele Roberta Šatníka. Publikace z dob, kdy se Varnsdorf psal s dvojitým W, obsahuje 250 reprintů snímků z přelomu 19. a 20. století. (vik)

Od 9.1. do 11.1.2004 proběhl pod Vlčí horou 22. ročník Nejsevernějšího táboření v ČR, pořádaný KČT Krásná Lípa. Z téměř čtyř desítek účastníků přijel z největší dálky turista z Karviné. Nejstarší táborník letos oslaví 74. narozeniny. (vik)

Novoroční čtyřlístek

Klub českých turistů založil novou tradici. Vyhlásil na 1. 1. 2004 novou akci, kterou bude napříště vždy zahajovat svoji celoroční činnost. Akce nese název Novoroční čtyřlístek a obnáší splnění čtyř novoročních dobrých skutků: Překonej svou pohodlnost, učiň něco pro své okolí, poznej, kde žiješ a konečně přispěj potřebným. Vybraný dvacetikorunový příspěvek poputuje na sbírkové konto Světluška při Nadačním fondu Českého rozhlasu. Sběrka je určena pro přímou pomoc nevidomým a těžce zrakově postiženým.

K akci Novoroční čtyřlístek se výstupem na rozhlednu na Vlčí hoře připojil i Klub českých turistů z Krásné Lípy. První lednový den se z Křinického náměstí společně vydaly čtyři desítky lidí pod praporem KČT Krásná Lípa na 22. ročník Novoročního výstupu a současně 1. ročník Novoročního čtyřlístku. Připojili se i členové Zastupitelstva města Krásná Lípa a turisté ze saského turistického klubu DAV Neustadt.

„Celkem do podpůrné sbírkové akce pro konto Světluška přispělo 120 ná-

vštěvníků,“ uvedl předseda KČT Krásná Lípa Václav Hieke. „Každý, kdo učinil zmíněné čtyři dobré skutky, v cíli výletu obdržel odznak Novoroční čtyřlístek a kalendářík KČT na rok 2004. Krásnolipskému klubu českých turistů se nápad zalíbil a Novoroční čtyřlístek bude pokračovat i v dalších letech,“ ujistil V. Hieke. Vybraných 1350,- Kč bylo podle pravidel akce převzato 5. 1. 2004 na městském úřadě. Peníze se následně poukázaly na účet Nadačního fondu Českého rozhlasu.

(mrk)



KČT Krásná Lípa připravil novou akci Novoroční čtyřlístek



Ministr zahraničí ČR Cyril Svoboda při rozdávání dáreků

Změny ve Vikýři

Vikýř má novou šéfredaktorku. Po ročním působení Tomáše Salova v čele městských novin převzala od 1. 1. 2004 štafetu Klára Mrštíková. Tomáši Salovovi děkujeme za úsilí, s nímž se podílel na jejich tvorbě. Redakce Vikýře se zároveň od ledna 2004 kromě stálých členů Šárky Peškové a Tomáše Salova rozrostla o zástupce NP České Švýcarsko, o.p.s. České Švýcarsko a ZŠ Krásná Lípa. Všechny připomínky, náměty a názory, Vás čtenářů, předávejte prosím osobně, telefonicky nebo písemně na MěÚ, tel. 412 354 831 nebo e-mail: mrstikova@krasnalipa.cz.

Město Krásná Lípa Vás zve na hru se zpěvy v podání Divadelního souboru Domu kultury v Rumburku „Vojenská krev“ KDY: ve středu 21. ledna 2004 od 18.00 hod KDE: Malý sál Kulturního domu v Rumburku DOPRAVA: zajištěn autobus, odjezd v 17.15 hod z náměstí v Krásné Lípě Cena: 50,- Kč (zahrnuje vstupné a dopravu) Informace podá B. Koubská na tel. 412 354 829

Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín
oznamuje, že se koná
dne 21. 1. 2004
od 14,00 hod. do 16,00 hod.
a
dne 4. 2. 2004
od 14,00 hod. do 16,00 hod.

ZÁPIS
žáků do 1. ročníku ZŠ
v budově školní družiny.
Budila přinesla a sebou rodný list oběti a občanský průkaz.

Ohlédnutí KČT Krásná Lípa za rokem 2003

Hlavní náplní klubu krásnolipských turistů v roce 2003 zůstávala pěší turistika, aktivní pohyb v přírodě a poznávací činnost. Klub během roku uspořádal na tři desítky akcí. Zároveň se jeho členové zúčastnili mnoha akcí, uspořádaných jinými kluby. Mezi tradiční akce patřil Novoroční výstup na Vlčí horu, 21. ročník nejsevernějšího zimního táboření v ČR pod Vlčí horou a oddílová dovolená – tentokrát v oblasti Staré Lubovni. Největší akcí roku 2003 byl 21. ročník mezinárodních pochodů skalními hrádky Labských pískovců. Od letošního roku bude pochod na čtyři roky zařazen mezi deset pochodů, které je nutno navštívit ke splnění odznaku IVV. K tradičně pořádaným akcím na přechodnou dobu přibyla další slavná akce - 42. ročník nejstaršího zimního táboření pod Klíčem. Členskou základnu Klubu českých turistů v Krásné Lípě tvořilo na konci roku 2003 81 dospělých členů. V rámci klubu pracoval turistický klub mládeže. Ve spolupráci s městem Krásná Lípa a Spolkem přátel Krásnolipska se podařilo zrekonstruovat křížek v Kyjově. Opravily se některé informační prvky na značených trasách a provedly drobné práce spojené s provozem rozhledny na Vlčí hoře. KČT pokračoval ve sponzoringu adoptovaného čápa černého v děčinské zoologické zahradě.

Velmi dobře se rozvíjela spolupráce KČT Krásná Lípa se zahraničními partnery. Se saským turistickým klubem DAV Neustadt se krásnolipská turistická setkání na pochodu Mezi žulou a pískovcem, na Vítání slunovratu a vlastivědném pochodu Okolím Neustadtu. Sedmým rokem pokračovala spolupráce s polským klubem PTSM Lubaň. Uspořádána byla akce 3 dny, 3 státy, 3 pochody a autobusový zájezd na akci Polské Krkonoše 2003. Ve spolupráci s obcí Hinterhermsdorf se již potřetí uskutečnil výstup na rozhlednu Weifberg.

Krásnolipská turistická pokračovali ve spolupráci se Správou CHKO Labské pískovce a Národního parku České Švýcarsko, o. p. s. České Švýcarsko, ČSOP Tilia, městem Krásná Lípa, Spolkem přátel Krásnolipska a firmou Novia. Velmi dobře se rozvíjela spolupráce s KČT Varnsdorf, KČT Dolní Poustevna a KČT Rumburk. Do tisku bylo připraveno druhé vydání turistické mapy 1:25 000 Krásnolipsko. Bohužel se nepodařilo dokončit prostory ke skladování turistického materiálu a nebyl vytvořen archiv KČT. Pro velkou pořizovací cenu byl KČT Krásná Lípa nucen pozastavit výrobu turistické lužické.

(připraveno na základě Výroční zprávy KČT Krásná Lípa za rok 2003)

Zápasníci děkují a přejí

Výbor oddílu zápasu jakož i všichni jeho členové, děkují touto cestou všem sponzorům, kteří se podíleli finanční či materiálovou pomocí na úspěších jednotlivců a družstev v uplynulém roce. Největší dík za podporu patří zastupitelstvu města a vedení základní školy. Ne menší dík patří vedení firem Novia, Color-Tex a Diosna.

Přejeme Vám do roku 2004 pevné zdraví a hodně pracovních i osobních úspěchů a věříme, že Vámi poskytovaná pomoc bude v roce 2004 minimálně stejná jako v roce minulém.

Ještě jednou, srdečný dík a do roku 2004 přejeme to NEJ...NEJ...NEJ...

Výbor oddílu

Pozvánka

Český svaz ochránců přírody – Tilia zakládá v Krásné Lípě nový oddíl s názvem „Ochránci přírody Krásná Lípa“.

Nemá smysl psát, čím se budeme zabývat, protože to z velké části záleží i na tobě, ale máme v plánu poznávat faunu i flóru NP České Švýcarsko, podnikat výpravy do okolí. Chránit, mapovat, pomáhat...

Je ti tedy víc než 15 (nebo jsi mladší a máš opravdu zájem o aktivní ochranu přírody), přijď ve čtvrtek 22. ledna v 15.30 hod do Informačního střediska NP České Švýcarsko v Krásné Lípě.

Kontakt: Jakub Juda
mob. 607 663 958 (můžeš napsat i SMSku)

Inzerce

Město Krásná Lípa prodá obytný dům s nebytovým prostorem na adrese Pražská 257/3, Krásná Lípa. Charakteristika: sklep, 2 nadzemní podlaží, 1. NP jsou nebytové prostory cca 135 m² (volné), 2. NP 2 bytové jednotky 1+2, 1+3, II. kat. (byt 1+3 neobsazený). Informace na tel.: 412 354 835 - Homolka Karel

Inzerce

**STŘÍHÁNÍ A TRIMOVÁNÍ PSŮ
TEL. 412 333 365, 604 854 748,
RUMBURK**

Oznámení cen vodného a stočného pro rok 2004

Rozhodnutím Severočeské vodárenské společnosti a. s. jako vlastníka vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu a cenovým výměrem č. 1/2004 Severočeských vodovodů a kanalizací a. s. Teplice, provozovatele vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu, byly stanoveny jednotné ceny za dodávku pitné vody a odvádění odpadních vod pro domácnosti i pro ostatní odběratele takto:

Cena za dodávku pitné vody (vodné) ve výši 23,25 Kč/m³.

Cena za odvádění odpadní vody (stočné) ve výši 18,61 Kč/m³.

Celková cena za vodné a stočné tak činí 41,86 Kč/m³.

Uvedené ceny neobsahují daň z přidané hodnoty, která bude při fakturaci připočtena ve výši 5% k celkové částce.

Nové ceny vstoupily v platnost od 1. 1. 2004.

Více informací získáte v zákaznickém centru: Varnsdorf, 5. května 68

Telefonní centrum:

zákaznická linka v pracovní dny
6.45-17.00 hod tel. 840 111 111
poruchová linka, nepřetržitý provoz
(dispečink) tel. 840 111 118

KINO Krásná Lípa - leden

pondělí 19. 1. 2004 LÁSKA NEBESKÁ od 18.00 hod
„Necháme se láskou zkopat dokulata“ aneb 10 příběhů, dokazujících, že láska je skutečně všude. Někdo jí neunikne a HUGH GRANT to proklatě dobře ví! 129 min. **Mládeži přístupno. Vstupné 50 Kč.**

pondělí 26. 1. 2004 UNDERWORLD od 18.00 hod
Láska mezi kapkami krve. Akční příběh Romea a Julie ze světa nesmrtelných ve stylu akčního fantasy hororu. 121 min. **Mládeži nepřístupno. Vstupné 50 Kč.**

středa 28. 1. 2004 KILL BILL od 18.00 hod
QUENTIN TARANTINO slibuje oslnivý návrat. Nejlepší kung-fu film všech dob! 110 min. **Mládeži nepřístupno. Vstupné 60 Kč.**



USNESENÍ

ze 26. zasedání Rady města Krásná Lípa kananého dne 18. prosince 2003

I. DOŠLÁ POŠTA

1. Pronájem pozemků

Usnesení RM č. 26 - 01

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout pozemky:

p.p.č. 1675/4	377 m ²	k.ú. Krásná Lípa
p.p.č. 2031/1	322 m ²	k.ú. Krásná Lípa
p.p.č. 3124	65 m ²	k.ú. Krásná Lípa

Usnesení RM č. 26 - 02

RM neschvaluje prodloužení nájemní smlouvy č. 99/23/70/091 na pronájem p.p.č. 664/13

a p.p.č. 663, vše k.ú. Krásná Lípa, nájemce Petr Němec, bytem Krásná Lípa, Studánecká 16

z důvodu nevyužívání a nezájmu nájemce o pronajatou plochu (nepořádek na pozemku).

Usnesení RM č. 26 - 03

RM schvaluje dodatek k nájemní smlouvě č. 99/23/70/080 na pronájem p.p.č. 687/1 a p.p.č. 687/2, vše k.ú. Krásná Lípa, kterým veškerá práva a závazky ze smlouvy vyplývající přechází na Jaroslava Mirku, bytem Krásná Lípa, Studánecká 196/19 a kterým se prodlužuje doba nájmu do 31.12.2008.

2. Přičlenění honebních pozemků

Usnesení RM č. 26 - 04

RM schvaluje dohodu č. 241009/3 s Lesy ČR, s.p., Hradec Králové, Přemyslova 1106

o přičlenění honebních pozemků do honitby Lesy ČR, s.p. Šternberk za úplaty 75,- Kč/rok.

3. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 26 - 05

RM schvaluje uzavření smlouvy o pronájmu nebytových prostor v objektu Masarykova 993/2, Krásná Lípa s Českou spořitelnou, a. s., Olbrachtova 1929/62, Praha, za účelem umístění bankomatu po splnění zákonné podmínky 15ti denního uveřejnění záměru pronájmu.

Usnesení RM č. 26 - 06

RM ruší usnesení RM č. 84-04 ze dne 27.6.2002 z důvodu umístění bankomatu v jiných prostorách.

Usnesení RM č. 26 - 07

RM schvaluje pronájem nebytových prostor vlevo při vstupu do objektu Masarykova 1094/4, Krásná Lípa firmě Středočeská obchodní společnost Group a. s., se sídlem Nová 101, Kyšice za účelem zřízení prodejny „Vše za 39“.

4. Souhlas k trvalému pobytu

Usnesení RM č. 26 - 08

RM uděluje souhlas Aleně Sojkové, Krásná Lípa, Nemocniční 538/10 k přihlášení trvalého pobytu pro dceru Kamilu Sojkovou a vnučku Nikolu Sojkovou.

5. Dodatek č. 3 k mandátní smlouvě č. 2001/14/19-264

Usnesení RM č. 26 - 09

RM schvaluje dodatek č. 3 k mandátní smlouvě č. 2001/14/19 -264 na zajištění sběru, svozu, využití a odstranění komunálního odpadu na území města Krásná Lípa firmou Marius Pedersen, a. s., Hradec Králové.

6. Dodatek ke smlouvě

Usnesení RM č. 26 - 10

RM schvaluje dodatky č. 1 ke kupním smlouvám č. 1/2002, 2/2002, 3/2002, 4/2002, 5/2002, 6/2002, 7/2002 na dodávku tepla a TUV mezi Městem Krásná Lípa a KŘINICÍ KRÁSNÁ LÍPA, s. r. o. a dává souhlas s tím, že vyúčtování záloh bude provedeno nejpozději do 25.2. následujícího roku po ukončení účtovacího období.

II. RÚZNÉ

1. 1. rozpočtové opatření rozpočtu ZŠ Krásná Lípa

Usnesení RM č. 26 - 11

RM doporučuje ZM schválit 1.rozpočtové opatření rozpočtu Základní školy Krásná Lípa, okres Děčín, příspěvkové organizace pro rok 2003.

2. Předávací protokol

Usnesení RM č. 26 - 12

RM doporučuje ZM schválit předání video projektoru Dataview 370 mezi městem Krásná Lípa a Základní školou Krásná Lípa, okres Děčín, příspěvková organizace.

3. Obytný dům Nemocniční - PD

Usnesení RM č. 26 - 13

RM schvaluje dodatek č. 1 k SOD č. 2003/11/14-085 „Obytný dům – 30 BJ, ul. Nemocniční, Krásná Lípa“ dle předloženého návrhu.

4. Dluhy

Usnesení RM č. 26 - 14

RM neschvaluje dohodu o vypořádání mezi Městem Krásná Lípa a firmou HROT spol. s r. o., Vltavská 146, Oleško zastoupenou Otakarem Hrneckem a trvá na uhrazení dlužné částky ve výši 25.000,- Kč.

5. Uzavření smlouvy

Usnesení RM č. 26 - 15

RM schvaluje uzavření smlouvy s firmou Interdata na připojení MěÚ Krásná Lípa

k internetu prostřednictvím mikrovlnného spoje.

6. Odvolání člena komise

Usnesení RM č. 26 - 16

RM odvolává na vlastní žádost Marka Mráze z členství v komisi výstavby a životního prostředí.

7. Platový výměr ředitelky školy

Usnesení RM č. 26 - 17

RM schvaluje platový výměr RNDr. Ivaně Preyové ředitelce příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín dle předloženého návrhu s platností od 1.1.2004.

8. Ambulantní pohotovostní péče

Usnesení RM č. 26 - 18

RM projednala návrhy zabezpečení ambulantní pohotovostní péče ve Šluknovském výběžku.

RM doporučuje ZM schválit příspěvek na zajištění APP do maximální výše 25.000,- Kč.

Rychlá lékařská pomoc je zajištěna na stanovištích Rumburk a Varnsdorf.

9. Jmenování šéfredaktora časopisu Vikýř

Usnesení RM č. 26 - 19

RM odvolává na vlastní žádost Tomáše Salova z funkce šéfredaktora časopisu Vikýř ke dni 31. 12. 2003. RM jmenuje na funkci šéfredaktora časopisu Vikýř Kláru Mrštíkovou s účinností od 1. 1. 2004, za podmínek stanovených v předloženém návrhu.

10. Kulturní kalendář

Usnesení RM č. 26 - 20

RM schvaluje kalendář kulturních, sportovních a společenských akcí v roce 2004.

11. Kronika města

Usnesení RM č. 26 - 21

RM schvaluje zápis do kroniky města včetně příloh za měsíc listopad 2003 předložený kronikářem města Ivanem Jaklem.

IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace:

- dopis od firmy Kámen a ztvárnění s.r.o.
- vyjádření ke stavebnímu povolení
- přehled uchazečů o zaměstnání podle měst a obcí
- Svazek obcí Tolštejn – zápis
- Appian Group – vánoční setkání
- uzavření lékárny a obnovení jejího provozu
- podpora KČT v projektu Centrum Českého Švýcarska

RM dále projednala zápis z jednání této komise:

- sociálně zdravotní ze dne 9.12.2003

KRÁSNÁ LÍPA

Datum	Název akce	Pořadatel
1.1.2004	Novoroční výstup na rozhlednu na Víčí hoře	KČT
9.1.2004 - 11.1.2004	Nejsevernější zimní táboření pod Víčí horou	KČT
10.1.2004	Reprezentační ples města Krásné Lípy	město
21.2.2004	Ples Tošlejského panství	Svazek obcí Tošlejn
6.3.2004	FEMINA turnaj žen v odbíjeně	TJ odbíjená
3.4.2004	Odpoledne pro ženy	město
17.4.2004 - 18.4.2004	Mistrovství Českého Švýcarska v fecko-fimském zápase - žáci	TJ zápas
17.4.2004	Den Země v Krásné Lípě	ČSOP Třka, o.p.s. ČS
30.4.2004	Stavení máje a pálení čarodějnic	město, FS Lužčan
15.5.2004	Hvězdicová jízda	město
22.5.2004	Krajský festival dětského sborového zpěvu	DPS Lípka
22.5.2004	"Zlatá udice" - místní kola	ČRS
5.6.2004	Den dětí a Pohádkový les	město
11.6.2004 - 13.6.2004	Mezinárodní folklorní festival Tošlejského panství a Kránsolpcký jarmok	město, FS Lužčan
3.7.2004	O putovní pohár starosty města	ČKS
5.7.2004 - 11.7.2004	OPEN České Švýcarsko - šachový turnaj	TJ šachy
8.7.2004 - 11.7.2004	"TOUR DE FEMININ" - GRAND PRIX Krásná Lípa" - XVII.ročník mezinárodního etapového cyklistického závodu (světový pohár)	Klub cyklistky
17.7.2004	Oslavy 140. výročí založení sboru hasičů v Krásné Lípě	SDH Krásná Lípa
13.8.2004 - 15.8.2004	Mezinárodní turistické pochody skalními hrádky Labských pískovců	KČT
4.9.2004	Sraz majitelů motocyklů Čechie-Böhmerland	město
18.9.2004	Uklidíme svět!	ČSOP Třka, o.p.s. ČS
25.9.2004	Jeden den ve sledovněku	město
23.10.2004	Den úcty ke stáří	SPOZ
27.11.2004	5. ročník výtvarné a fotografické soutěže Národní park České Švýcarsko	ČSOP Třka, o.p.s. ČS
11.12.2004	Mikulášská nadílka	město
17.12.2004	Vánoční koncert - pěvecké sbory	město
18.12.2004	Vánoční koncert - folklorní soubory	město
25.12.2004	Vánoční koncert - SOUDEO	město